
１．海外旅行は何回目？ 初めて ２回目 ３回以上
票数 180 28 24
率 75% 12% 10%

2.台湾旅行は何回目？ 票数 232 0 0
率 97% 0% 0%

３．見学地について
たいへん
よかった

よかった ふつう よくなかった
非常に

よくなかった
票数 16 62 128 21 2
率 7% 26% 53% 9% 1%

票数 28 77 110 14 5
率 12% 32% 46% 6% 2%

票数 25 72 115 16 2
率 10% 30% 48% 7% 1%

票数 57 68 71 28 3
率 24% 28% 30% 12% 1%

票数 13 29 32 3 2
率 16% 36% 40% 4% 3%

票数 27 31 13 3 0
率 35% 40% 17% 4% 0%

票数 23 14 3 0 0
率 64% 39% 8% 0% 0%

票数 22 9 7 1 0
率 56% 23% 18% 3% 0%

票数 63 75 60 14 7
率 26% 31% 25% 6% 3%

票数 35 72 102 13 4
率 15% 30% 43% 5% 2%

票数 29 69 113 7 5
率 12% 29% 47% 3% 2%

票数 114 81 31 4 1
率 48% 34% 13% 2% 0%

全体の感想

修学旅行アンケート集計(生徒)

独特な形の岩を見れて楽しかった。

楽しかった。天燈に願いを書いたのがよかった。チャイナ
服を着れた。線路の上は不思議な感覚だった。

おいしかった。

楽しかった。簡単だった。工場見学もできてよ
かった。
迷った。景色がきれいだった。ライトアップがきれい
だった。坂がきつかった。花文字がよかった。

歴史を感じた。白菜を見られてよかった。並ぶのが
大変だった。逸れた。

兵隊がスゴかった。兵隊の動きがそろっていてすご
かった。

とても楽しめた。面白かった。ドキドキした。

台湾の文化に触れられて，とても勉強になった。　見学の時間がもっとほしい。楽しかった。台湾を知ることができた。夜市やタ
イペイアイが特によかった。有名な観光地をたくさんまわることができた。見学場所が多かった。おみやげをいつ買っていいか
わからなかった。日本の良さに気付いた。日本が恋しくなった。時間に余裕がない。人が多かった。

小籠包づくり

パイナップル
ケーキ作り

九份

故宮博物院

感想・意見

歴史を感じられた。日本にはない雰囲気だった。現
地のおじさんがしつこかった

歴史を感じられた。階段がすごかった。

もううすこし，ゆっくり回りたかった。世界史の授業と関連しててよ
かった。時間が足りない。ニニ八事件の悲惨さがわかった。

臭いが独特だった。少し危ないと思った。迷子になった。
地図がほしかった。かわいいものが売っていた。

忠烈祠

タイペイアイ

龍山寺

中正記念堂

二二八記念館

士林夜市

野柳海岸

十分駅周辺



４．穀保家商との高校との
交流について

たいへん
よかった

よかった ふつう よくなかった
非常に

よくなかった
票数 77 74 59 14 4
率 32% 31% 25% 6% 2%

票数 79 70 54 18 6
率 33% 29% 23% 8% 3%

全体の感想

適当
どちらとも
いえない

不適当

票数 130 77 20
率 54% 32% 8%

たいへん
よかった

よかった ふつう よくなかった
非常に

よくなかった
票数 117 74 32 4 0
率 49% 31% 13% 2% 0%

全体の感想

学生ガイドの案内

台湾の学生さんがとても親切に接してくれた。フレンドリーだった。丁寧で優しい人が多かった。言葉が通じなくて困った。言葉
の壁を感じた。プレゼント交換のタイミングがわからなかった。学習してる内容の違いに驚いた。言葉は通じなかったけど，楽し
かった。もう一度行きたい。学校内を見学したかった。富里高校の出し物(校歌)はほかの物のほうがよかった。出し物を準備し
ておくべきだった。台湾学生の日本語のスピーチがすごかった。台湾語を練習してからいけばよかった。

研修時間について

不適当な理由

間が短い。半日ではなく，一日くらい。もっといろいろな場所に行きたかった

楽しかった。ガイドさんがすごく優しかった。ガイドがとても頼りになった。ガイドさんと話しながら楽しく回れた。ガイドが面白い
人だった。時間が足りなかった。

印象に残って
いる事柄や場

所など

かき氷，小籠包，タピオカがおいしかった。地下鉄の日本との違い。電車がすごい揺れた。バスがすごい混んだ。台北１01から
の景色。占いが当たりすぎていて怖かった。動物園。ガイドさんの日本語のうまさ。バイクの多さ。

授業体験

感想・意見

ダンスがよかった。感動的だった。歓迎してくれてう
れしかった。
とても丁寧に教えてくれた。通訳できる人がいてほし
かった。ジェスチャーで仲良くなれた。想像と違っ
た

ノート　鉛筆　ペン　消しゴム　日本のお菓子　タオ
ル　黒ひげ危機一髪　扇子　キーホルダー　はっぴ
パズル　靴下　　ストラップ　カップラーメン　マグ
カップ　貯金箱　スノードーム　お皿　人形　箸　食
品サンプル　けん玉　バンダナ　レトルトカレー　トミ
カ　ファイル　折り紙　こま　ハンドクリーム　ハンカ

チ　万華鏡　漫画　日本茶

ボールペン　台湾のお菓子　付箋　手紙　飲み
物　コスメセット　顔パック　キーホルダー　バナ
ナ　カード　グミ　パイナップルケーキ　タピオカ

プレゼント交換 あげたもの もらったもの

全体歓迎会

５．台北市班別研修につ
いて



６．宿泊先について
たいへん
よかった

よかった ふつう よくなかった
非常に

よくなかった
票数 149 62 18 1 0
率 62% 26% 8% 0% 0%

票数 114 66 46 3 1
率 48% 28% 19% 1% 0%

票数 136 65 21 8 0
率 57% 27% 9% 3% 0%

票数 62 76 65 21 5
率 26% 32% 27% 9% 2%

票数 87 85 55 4 0
率 36% 35% 23% 2% 0%

票数 106 88 35 0 0
率 44% 37% 15% 0% 0%

全体の意見感想

７．夕食について
たいへん
よかった

よかった ふつう よくなかった
非常に
よくなかった

票数 12 24 62 80 52
率 5% 10% 26% 33% 22%

票数 24 56 86 46 18
率 10% 23% 36% 19% 8%

票数 15 43 84 56 30
率 6% 18% 35% 23% 13%

全体の感想

1日目　大戎壁
(モンゴリアンＢＢ

Ｑ)
２日目　聚馥園
(北京料理)

部屋

ホテルの施設

清潔さ

朝食

接客態度 親切に対応してくれた

感想・意見

３日目　寶島
(石鍋料理)

口に合わないものが多かった。日本のほうがうまい。日本との食文化の違いを感じた。友達とたくさん話せてよかった。本場の
台湾料理が食べれてよかった。クラスごとの時間の差をもっとつけるべき。バイキングなどが混んで大変だった。

意見感想

焼き肉がおいしかった。味が薄い。

北京ダックがおいしかった。量が多かった。スープ
の味が独特だった。

おいしいものもあった。

ゆっくりすることができた。少し寒かった。シャワーの使い方がわからなかった。きれいでよかった。ドライヤーが良くない。もう少
しホテルでの時間がほしかった。

総合評価

きれいだった。お風呂とトイレは別がよかった。

エレベーターが混雑し大変だった。

おいしかった。



８．お小遣いについて 五千円以下
五千～
一万円

一万～
三万円

三万～
五万円

五万円以上

票数 30 135 61 2 2
率 13% 56% 25% 1% 1%

ほとんど残
らなかった

二百元以下 五百元以下 千元以下 千元以上

票数 66 47 45 32 39
率 28% 20% 19% 13% 16%

９．お土産について
パイナップ
ルケーキ

その他の菓
子

ドライフ
ルーツ

ストラップ類 その他

票数 140 50 3 33 7
率 58% 21% 1% 14% 3%

九份 士林夜市 台北101 永康街 西門町 桃園空港 その他
票数 27 26 31 29 32 28 48
率 11% 11% 13% 12% 13% 12% 20%

１０．事前指導について
たいへん
よかった

よかった ふつう よくなかった
非常に
よくなかった

票数 91 72 62 3 1
率 38% 30% 26% 1% 0%

票数 51 89 81 6 2
率 21% 37% 34% 3% 1%

票数 40 70 97 12 5
率 17% 29% 40% 5% 2%

票数 68 86 67 4 2
率 28% 36% 28% 2% 1%

票数 62 73 78 13 3
率 26% 30% 33% 5% 1%

１１．事前学習視聴ビデ
オについて

たいへん
よかった

よかった ふつう よくなかった
非常に

よくなかった
票数 82 76 64 6 1
率 34% 32% 27% 3% 0%

票数 41 92 87 7 1
率 17% 38% 36% 3% 0%

票数 39 82 94 10 2
率 16% 34% 39% 4% 1%

票数 39 82 99 9 0
率 16% 34% 41% 4% 0%

票数 42 86 86 14 0
率 18% 36% 36% 6% 0%

票数 39 78 80 12 1
率 16% 33% 33% 5% 0%

全体の感想 行く前に，台湾について知れてよかった。楽しかった。持ち物などについて早く知ることができればよかった。

NHKスペシャル「故
宮の財宝」

「台湾立法院占拠　２
４日間の記録」

「Japanデビュー　ア
ジアの一等国」

楽しかった。たくさん知識が得られた。

台湾観光局「台湾修
学旅行」and下見の

様子

「世界ふしぎ発見
台湾開運記」

「台湾観光案内」「台
湾鉄道の旅」

台湾クイズ大会

いろいろな情報が書かれていてよかった。

いろいろ知れてよかった。難しかった。

修学旅行のしおり

修学旅行だより

台湾を知ろう

パスポート申請
ガイダンス

わかりやすかった。

日本円にする
といくら使った

何元残ったか

お土産は主に
何を買ったか

どこで買ったか

その他のもの・場所

文具類　服　アクセ
サリー　お茶

クラス別行動場所
班別行動場所　台北

駅

感想・意見

わかりやすかった。もう少し早く配ってほしかった。



１２．添乗員・現地ガイド
の案内・説明などについ

たいへん
よかった

よかった ふつう よくなかった
非常に

よくなかった
票数 88 77 49 1 1
率 37% 32% 20% 0% 0%

票数 83 70 55 6 6

率 35% 29% 23% 3% 3%

全体の感想意見

１３．健康面について はい ほぼできた まあまあ
あまりできな

かった
いいえ

票数 75 62 65 19 9
率 31% 26% 27% 8% 4%

票数 45 50 78 40 16
率 19% 21% 33% 17% 7%

票数 67 76 63 15 8

率 28% 32% 26% 6% 3%

１４．実際に台湾を訪問し
た感想

１５．修学旅行の体験を
今後どのように生かして
いくか

１６．来年度の修学旅行
に向けてアドバイス

5 4 3 2 1
票数 69 92 57 11 1
率 29% 38% 24% 5% 0%

思っていた以上に楽しかった。テレビで見るよりいいところだった。不安もあったが，楽しかった。なにもかもが新鮮で楽しかった。台湾人の国
民性を感じた。食文化の違いを感じた。臭いの違いを感じた。ご飯は少し残念だった。台湾には日本語を話せる人が多くて驚いた。日本と似
ている風景がたくさんあった。もう少しゆったりとした日程がよかった。ゆっくり買い物がしたかった。日本の良さに気付くきっかけとなった。行っ
てみなきゃわからないことがわかった。みんなといろんなところに行けてよかった。交通ルールの感覚が日本と大きく異なる。飛行機が初めてで
楽しかった。服や小物が安かった。あっというまに時間が過ぎた。外国じゃないみたい。

外国の人と話せるようになりたい。何事も事前準備をしっかりする。知らない人でも，コミニケーションがとれる積極性を身に着けようと思う。もっ
とほかの国の歴史について学びたいと思った。初めての人とも偏見なく関わっていきたいと思った。国際交流を進んでしたい。時間に余裕を
持つこと。英語や中国語を頑張りたいと思った。食べ物を大切にしようと思った。日本人としてのおもてなしの心を高めたい。相手の目を見て
話すことは大切。
パスパートの管理はしっかりしましょう。ポケットティッシュはポケットに入れておいたほうがいい。外国の食べ物は好き嫌いが分かれるので，
カップ麺やお菓子などを持って行ったほうがいい。飲み物を持って行ったほうがいい。食について調べていったほうがいい。酔い止めを持って
行ったほうがいい。睡眠はしっかりとりましょう。金銭感覚が狂う。デジカメがあるといいかも。トイレには気を付けて。言葉の勉強をしておいたほ
うがいい。。言葉がわからなくてもジェスチャーでどうにかなるよ。日程を詰め込みすぎないこと。お金は使い切ったほうがいい。事前学習をしっ
かりいて修学旅行に行こう。

バス酔いした。

感想・意見

朝が早かった。興奮して寝れなかった。

添乗員

現地ガイド

感想・意見

話が面白い。やさしい。わかりやすい。

親しみやすい人だった。日本語がうまく、頼りに
なる。おもしろい。台湾の言葉などを教えてくれ

た

よく眠れましたか

食事はしっかり
とれましたか
健康管理は
しっかりできま

したか

よくわかるように説明してくれた。とてもよかった。すごく頼りになった。分かれが寂しかった。

１７．台湾修学旅行
総合評価は…


